



七星台上饱览秋滋味

秋天是丰收的季节，有金黄的色彩，喜悦的笑容和累累的硕果。而人至老年犹如四季的秋天，一辈子的辛勤付出换回丰硕的成果，可以在喜乐祥和中度过生活的每一天。此时，阳光温热明媚，秋风温和，走在室外周身舒适，最适合到户外欣赏五彩斑斓的秋日美景。位于济南南部的七星台景区，正绽放出绚烂的秋光秋色，静待您的到来，一览秋天的滋味。

□王菁琳

缤纷绚烂 秋色无边

七星台犹如带着面纱的少女，总给人一种神秘感，让人想要揭去这面纱一睹其芳容。

七这个数字一直就代表着祥瑞和福气，势若北斗的七星台，与北斗七星遥相对应，让这里更增添了吉祥的寓意。景区内山峦起伏，磅礴大气，云海浩瀚，瞬息万变。晨观拨云见日、日上东山之美景，暮睹霞满西天，群山辉映之景观；晴可天际远眺，雨则泼墨山水，乍雨乍晴，云山幻影如天堂仙境。在秋天金色的阳光下，绕盘山路而上，整座山被镀上了一层闪闪的金色，远处的蓝天、白云，近处的槐树以及不知名的秋草随风摆动，像是走进美丽的油画里，色

彩绚丽，生命丰满，让人忘记秋天本是将要走向萧瑟。加上青龙祥瑞，王母拜寿，鹊桥相会等传说，让你真正领悟到“天上北斗星，人间七星台”的妙趣。

寻古探幽 文化悠长

除了优质的自然资源，七星台还拥有丰富的文化资源，始建于春秋时期的齐长城在这里留下了绵延数里的齐长城遗迹。如今在遗址上筑起了气势恢弘的齐长城，犹如一条蜿蜒起伏的巨龙卧在山峰之上，登上齐长城，有着极目楚天阔的感觉。武圣孙子曾在这里操练兵马，高大巍峨的武圣门矗立在七星台入口处，山风在耳边呼啸而过，似乎还能听见当年士兵们震彻山谷的呐喊声。七

星台位置独特，被称为“四界首”，是章丘、历城、泰安、莱芜四地交界的地方，还是古齐国和鲁国的分界线，在这里可以体会到“一脚踏四地、一步跨两国”的奇特。

▶老年人游览攻略：

七星台景区绵延数十公里，占地20平方公里，老年人若是全程徒步游览，会体力消耗过度，造成疲劳和不适。因此在游览景区之前，一定要做好行程规划，可先乘车游览，青龙寺、四界首，在人间仙境处可徒步登山，走天街，过瑶池，欣赏东岭氧吧的秋光山色。从瑶池开始乘车至齐长城，走过鹊桥最后乘缆车到达景区出口。全程需要两个半小时的时间，劳逸结合，张弛有度，既能感受到登高赏秋的韵味，又不会感到过度劳累。

▶交通线路：

济南市区——英雄山路——103省道——过仲宫大桥左拐——锦绣川水库——西营镇——沿盘山路东行即可到达景区

▶旅游热线：

0531—83780988 83784968 85196576

○游情快递

旅游百事通“品牌推广交流会” 本周五盛大举行

中国旅游百强前十名、中国最大的综合性旅游集团——重庆海外旅业集团倾力打造的全国性超大旅游连锁机构“旅游百事通”，自创立以来，一直秉承超大旅游连锁经营模式，汇聚全球上千条旅游线路资源，现已成为全国规模最大、收客量最多的旅游连锁机构之一。

百事通以其独有的“七统一”原则，即统一形象、统一产品采购、统一产品推广、统一广告支持、统一售后服务、统一结算、统一分销系统的集团化经营模式，通过超大规模实现产品的集中采购，从而实现产品的最大丰富度与利润最大化。

为了让更多的旅游业界人士或有志于从事旅游业的人士共享“旅游百事通”运营模式与平台资源，“旅游百事通”品牌推广交流会将于10月26日15:00在济南市泉城路268号永安大厦七楼山东旅游百事通总部盛大召开！欢迎有志于旅游事业的广大业内人士共聚一堂，畅所欲言！

嘉年华国旅秋季巨献

——深秋万名爸妈免费游第一期活动圆满成功

金秋十月，天朗气清，又到旅游的黄金季节。为感恩回馈新老顾客，嘉年华国旅“深秋万名爸妈免费游”活动正式启幕，据悉，该活动期间旅游大巴车、景点门票、导游服务等由均嘉年华国旅提供，您只需到嘉年华国旅市内任一门店报名登记即可，本人直接报名或儿女为父母报名均可。

10月20日一早首期活动开始，两辆嘉年华国旅豪华旅游大巴载着百名幸福爸妈向聊城驶去，路上导游员的细致讲解和精彩才艺博得了老人们的阵阵掌声，也充分调动了大家的积极性——吕剧、快板轮番上阵，养生保健知识互作分享，旅途的疲惫一扫而光。并先后前往聊城东阿县七步村、东阿阿胶生产线等景点参观游览，老人们纷纷表示不虚此行。

跟随中国国旅享受最佳“色”世界

最美金秋，处处秋高气爽，景色宜人。十一黄金周过后，南北气候差距拉大，国内很多景区呈现出一年中最美的的一面：童话般的九寨沟、如画的喀纳斯、经典的坝上秋色……各地景色美不胜收，让人流连忘返。跟随中国国旅（山东）国际旅行社一起去寻找最美的秋色，享受最佳“色”世界吧。

秋天是九寨沟最灿烂的季节。五彩斑斓的红叶，彩林倒映在明丽的湖水中，彩色的秋叶与蓝色的湖水交相辉映，美如童话世界。秋天的喀纳斯河，宛如一条蜿蜒的翠绿色玉带，时而曲折地缠绕在山岭间，时而随意地舒展在草地上。坝上进入金秋，骏马奔腾，天高气爽，白云朵朵，碧水潺潺。茂密的白桦树，山珍遍野，生态优美。骏马在觅食，早上阳光洒下的身影，令摄影人叫绝。

金秋了
陪爸妈到七星台旅游吧

七星台
汇聚南部山水精华
呈现世界最美夜空
孝心旅游季火爆进行中

孝心旅游季期间，七星台景区推出了赏五彩斑斓秋景之旅、陪爸妈登高孝心之旅、品特色美食之旅、漫游休闲度假之旅和爱情甜蜜之旅等五大特色产品。

七星台，因“七峰竞秀，势若北斗”而得名。

—这里拥有“世界最美星空”，吸引了世界各地摄影爱好者频频光顾。

—这里植被茂盛，林海花潮，森林覆盖率超过98%，拥有济南保存最完好的原始次生林。

—这里有亚洲最大的单跨索道，你可以尽享绵延起伏的群山美景……

景区咨询电话：**0531—83780988**
0531—83784968

地址：济南章丘市垛庄镇

